



# ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3<sup>ος</sup> Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

[www.pop.org.cy](http://www.pop.org.cy)

Λευκωσία 05/06/2013

Έντιμο Υπουργό  
Γεωργίας Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος  
κ. Νίκο Κουγιάλη

## Θέμα: Συνάντηση

Με την παρούσα μας επιστολή ζητούμε να έχουμε συνάντηση μαζί σας για συζήτηση θεμάτων και αιτημάτων των πολυτέκνων που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Υπουργείου σας. Παραθέτουμε τα κυριότερα θέματα που επιθυμούμε να συζητηθούν.

### 1. Πολιτικές Τιμολόγησης Νερού

Με τον υφιστάμενο τρόπο τιμολόγησης του νερού (μέσω διατιμήσεων για αποφυγή υπερκατανάλωσης – σπατάλης) δημιουργούνται ανισότητες και αδικίες σε βάρος των πολυτέκνων που καλούνται για την ίδια κατανάλωση νερού κατ' άτομο να πληρώνουν διπλάσια ή και τριπλάσια. Πως τελικά εκτιμάται η υπερκατανάλωση – σπατάλη (με ποια κριτήρια) και γιατί τιμωρείται η πολυτεκνία; Θεωρούμε ότι επιβάλλεται να γίνει διευθέτηση για δίκαιη και ισότιμη μεταχείριση.

Για δίκαιη και ισότιμη τιμολόγηση εισηγούμαστε:

α. Να τιμολογείται, και για τις πολύτεκνες οικογένειες, δίκαια και ισότιμα η κατ' άτομο (κατά κεφαλή) κατανάλωση νερού, δηλαδή, η κατανάλωση κάθε κυβικού μέτρου νερού κατ' άτομο, να τιμολογείται με την ίδια τιμή. (Η μηνιαία κατ' άτομο κατανάλωση κυμαίνεται γύρω στα 4 με 5 κυβικά μέτρα νερού).

Ή

β. Σε περίπτωση τεχνικών ή άλλων δυσκολιών για υιοθέτηση της πιο πάνω πρότασης, να παρέχεται έκπτωση 50% επί του τιμολογίου νερού στις πολύτεκνες οικογένειες. Η έκπτωση του 50% αντιστοιχεί κατά μέσο όρο για μια μέση πολύτεκνη οικογένεια, στα πλαίσια της υιοθέτησης της πρώτης πρότασης που είναι και η δικαιότερη.

2. Σε πιθανές προσλήψεις, (π.χ. έκτακτους δασοπυροσβέστες) να παρέχεται προτεραιότητα στους πολύτεκνους γονείς και σε παιδιά τους.

3. Ειδική μεταχείριση στις περιπτώσεις πολυτέκνων που αδυνατούν να εξοφλήσουν τους λογαριασμούς κατανάλωσης νερού. Να τους παρέχονται διευκολύνσεις για εξόφληση των με δόσεις.

4. Ιδιαίτερη μεταχείριση θεωρούμε ότι πρέπει να υπάρχει και στις περιπτώσεις των πολυτέκνων που ασχολούνται με την γεωργία.



## ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3<sup>ος</sup> Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: [polyteknon@cytanet.com.cy](mailto:polyteknon@cytanet.com.cy)

[www.pop.org.cy](http://www.pop.org.cy)

Επιθυμούμε η συνάντηση αυτή να διευθετηθεί το συντομότερο δυνατό ώστε από κοινού να εξεύρουμε τις κατάλληλες λύσεις για το καλό των πολυτέκνων οικογενειών και ευρύτερα της κοινωνίας.

Ευελπιστούμε σε μια στενή συνεργασία για επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες, για στήριξη της πολυτεκνίας και κατ' επέκταση του Δημογραφικού και των γεννήσεων που μειώνονται δραματικά με πολλαπλούς κινδύνους για το μέλλον της πατρίδας μας.

Με ιδιαίτερη τιμή  
Για την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων

Παρασκευάς Σαμάρας  
Πρόεδρος

Νίκος Βαλιαντής  
Γενικός Γραμματέας